
26-5/2007. 
 
 

JEGYZİKÖNYV 
 
 
Készült: 2007. június 27-én 16 órakor a jánossomorjai Polgármesteri Hivatal üléstermében 
megtartott önkormányzati képviselı-testületi ülésrıl. 
 
 
Jelen vannak:   Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet), valamint 
   - Granát Károly Pannon-Víz Zrt. megbízottja, 
    - Jánossomorja Televízió munkatársa, 
   - Jánossomorjai Napló munkatársa, 
   - Kisalföld Szerkesztıség munkatársa. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent képviselı-testületi tagokat. Megállapította, 
hogy a képviselı-testület határozatképes, 14  fı képviselı jelen van, továbbá azt, hogy a 
kiküldött napirend módosítására nem tettek írásbeli javaslatot az SZMSZ szerint arra 
jogosultak.  
Módosító javaslatot terjesztett elı, mivel  a 2./ napirendi pont tárgyalása zárt ülés keretén 
belül lesz lebonyolítva, így azt a 4./ napirendi pontként javasolja megtárgyalni. Megkérdezte 
van-e más indítvány? Megállapította, hogy nincs, majd szavazásra tette fel azt, hogy a 
módosított  napirenddel egyetért-e a képviselı-testület.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal  elfogadta a módosított napirendet (2. sz. 
melléklet). 
 
A mai ülésen Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt dr. Lóránt István aljegyzı helyettesíti. 
 
1./ Napirendi pont: 
 
- A Pannon-Víz Zrt. beszámolója  (3. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Az írásos anyagot megtárgyalta a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság. A 
bizottsági elnök beszámolója elıtt megkérdezte Granát Károlyt, a Pannon-Víz Zrt. 
megbízottját, hogy az írásos anyaghoz kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.  
 
Granát Károly: Maga és a Vezérigazgató Úr nevében köszöntötte a T. Képviselı-testületet. A 
Pannon-Víz Zrt-nek május hónaptól Tıke László a vezérigazgatója, aki más elfoglaltság miatt 
nem tudott megjelenni a képviselı-testület ülésén, ezért İt bízta meg, hogy  az ülésen a céget 
helyette képviselje. Az írásos beszámolóban  leírta a folyamatban lévı és várható 
fejlesztéseket, ezért szóbeli kiegészítése nincs, a felmerülı kérdésekre szívesen válaszol.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság örömmel fogadta, hogy készült egy ilyen 
jellegő Pannon-Víz Zrt. beszámoló, hisz ez a korábbi években nem állt rendelkezésükre. A 
bizottságnak a tartalmi részéhez lenne egy-két kérdése.  



Miért szerepel a beszámoló középtávú terveiben a vízbázis bısárkányi vízbázisról történı 
kiváltásának terve. Szeretne választ kapni arra, hogy a szennyvíztisztító jelenlegi mőszaki 
állapotában fogadhat-e további lakossági szennyvizet, lehet-e még rákötés a 
csatornahálózatra, illetve van-e lehetıség arra, hogy ipari üzemek további  szennyvízét is 
fogadja.  
 
 
Granát Károly: A terv mára jelentıségét vesztette, mert a SZÁVIZ üdülıtelepének ellátásán 
túl a jánossomorjai igényeket a lefektetett hálózaton /annak keresztmetszete miatt már nem 
lehetne biztosítani. A Pannon-Víz Zrt. is a Feketeerdei vízbázissal történı összekötést 
támogatja. A Pannon-Víz Zrt. folyamatos beruházásokkal (pl. légbefúvók alkalmazása stb.) 
próbálja a jogszabályi feltételeknek megfelelı határérték alatt tartani a szennyvíz 
paramétereit. A határértékek betartása a téli idıszakban jelent elsısorban problémát. 
Lakossági szennyvíz befogadása (újabb rákötések biztosítása) nem jelent problémát. Az ipari 
üzemek rákötése sem jelent problémát, mivel a befolyó közmőfejlesztési bevételeket a 
szennyvíztisztító korszerősítésére fordítják.    
 
 
Dr. Kurunczi Károly: Ha rozsdás a víz, hiába ártalmatlan, de használhatatlan. A szakértık 
veszélyeztetett vízbázisnak minısítették a vízellátást, melyet 2009. december 31-ig ki kell 
váltani. A törvényi elıírás kötelezi az önkormányzatot az egészséges ivóvíz biztosítására, 
ugyanakkor a Pannon-Víz Zrt-nek is érdeke ez, tehát közös gond, melyet mihamarabb meg 
kell oldani. Az önkormányzat eddig is megragadta a pályázati lehetıségeket, de sajnos nyerni 
még nem sikerült. Jelenleg ROP pályázat van benyújtva. Kérte a Pannon-Víz Zrt. vezetıségét 
is, hogy támogassák a benyújtott pályázatot.  
 
Fazekas Imre: Mőszaki szempontból kielégítette a válasz, viszont szeretné megtudni azt, hogy 
a Pannon-Víz Zrt. helyben felmerülı üzemi költségei, illetve bevételei milyen arányban állnak 
egymással. Erre vonatkozóan részletesebb gazdasági kimutatásokat kér.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A Pannon-Víz Zrt. tájékoztató anyagában van-e ilyen adat? 
 
Granát Károly: Nem tud választ adni, véleménye szerint az anyag ezt megfelelı 
részletességgel nem tartalmazza. Tájékoztatni fogja a gazdasági igazgatót és utólag megküldik 
a szükséges anyagot.  
 
Luka János: A szennyvízrendszer jelen pillanatban kifogástalanul mőködik. Amennyiben  a 
rendszerben mőszaki hiba lép fel,  erre az esetre a társaság rendelkezik-e 
felelısségbiztosítással? 
  
Granát Károly: Igen rendelkezik a szükséges biztosítással.  
 
Veres Dávid: Granát Úrtól választ vár arra, hogy a helyi üzemmérnökség környékének 
rendbetételét tervezik-e, hisz jelenleg  elhanyagolt, pedig az épület a  város központjában 
található.  
 
Lırincz György: A Zrt. 2015-ig teljes rekonstrukciót tervez a szennyvíztelepen, ezzel 
kapcsolatban szeretné tudni, hogy a jogszabály által elıírt határértéket mikorra szeretné elérni 
a Zrt.  
 



Granát Károly: A helyi székház felújítása   tervbe van véve, az árajánlat készítése 
folyamatban van, terveik szerint  ez év végére a felújítás befejezıdik.  
Az épület körüli területet eddig nem tartották rendben, nem az ı kezelésükben van,  de a 
késıbbiekben ennek nincs akadálya. Lırincz György kérdésére válaszolva: amennyiben a 
jelenlegi jogszabályok által megkívánt határértékek  biztosításához a pénzügyi fedezet 
rendelkezésre áll,  úgy ez   a jövı év közepére biztosítható. A hosszú távú rekonstrukció 
(amely 2015-re esedékes) tervezési fázisban van.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Köszöni Granát Úrnak, hogy az üzemmérnökség területét ezután 
rendben tartják.  
Kérte Granát Urat, hogy Fazekas Imre képviselı kérését, mely az üzemmérnökségre szóló 
gazdasági beszámolót jelenti, juttassák el utólag. 
Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, kérdés.  
Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal tudomásul vette  a Pannon-Víz Zrt. 
beszámolójában foglaltakat.   
 
Granát Károly: További jó munkát kíván a testületnek, bízik abban, hogy Jánossomorján 
mihamarabb  megvalósul a veszélyeztetett vízbázis kiváltása.  
 
2./ Napirendi pont:  
 
- A Körzeti Általános Iskola átszervezése (4. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megemlítette, hogy Winklerné Prémus Klára a Karner Ádám Speciális 
Tagiskola vezetıje családi okok miatt nem tudott megjelenni az ülésen.  
Megemlítette, hogy az  intézmény átszervezésével kapcsolatos döntést a képviselı-testület 
februári ülésén már elfogadta, arról elvi döntést hozott. 
Felkérte Nemes Csabát a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnökét, ismertesse a bizottság 
véleményét,  javaslatát.  
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság  az elıterjesztésben foglaltakat 
megtárgyalta. Az elızményekrıl nem kíván beszámolni, hisz azt minden képviselı  ismeri. 
Az tény, hogy 2007. szeptember 1-tıl a Karner Ádám Speciális Tagiskola intézményi 
átszervezés miatt megszőnik, az intézmény   a Klafszky Katalin Tagiskolába integrálódik. Az 
átszervezéssel kapcsolatos hivatalos teendık, véleménykikérések után van lehetısége a 
képviselı-testületnek a végleges döntésre. Elmondta, hogy a Klafszky Katalin Tagiskolában 
szükség lesz a tárgyi feltételek megteremtésére, de mindez az iskolakezdésre elkészül. A 
megszőnı tagiskola pedagógusai tovább folytatják munkájukat a Klafszky Katalin 
Tagiskolában. Azt nem tudni, hogy az integráció hatása milyen lesz, de a szülık szkeptikusan 
fogadták a hírt. A gyerekek oktatását meg kell oldani ezután is, ebben a pedagógusok 
segítenek, a szülık és tanulók érdekeit tartják  szem elıtt.  
A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság egyhangúlag támogatta a Körzeti Általános Iskola 
átszervezését, melyet elfogadásra javasol a képviselı-testület felé.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a véleményeket, hozzászólásokat.  
 
Fazekas Imre: Személy szerint nem ért egyet az intézmény integrálásával, nem tudja 
támogatni. A fejlıdés azt jelentené, ahol eddig is tartott ezen gyermekek oktatása, ott ez 



folytatódjon. Ez azt  jelentette, hogy  a  speciális oktatást igénylı gyermekekkel külön tudtak 
foglalkozni az erre szakosodott  pedagógusok. Sajnos azt is tudomásul kell venni, hogy a  
módosult  jogszabályi rendelkezéseket végre kell hajtani, tudomásul kell venni, hogy 
összevont osztályok mőködtetése esetén kevesebb lenne a normatíva.  
 
Nemes Csaba: Fazekas Imre által elmondottakra reagál. A korábbi ülésen hosszas vita elızte 
meg a mostani döntést, a pedagógusok sem értettek egyet az intézmény integrációjával, de a 
törvény rendelkezéseit végre kell hajtani. Ami mindezen változás mellett szól: eddig is voltak 
olyan gyerekek, akik sajátos neveléső oktatást igényeltek volna, most ıket  is kiveszik a 
gyógypedagógusok. Így ezek a gyerekek is haladni tudnak a közösségben.  
 
Fazekas Imre: Sok sikert kíván hozzá.  
 
Winkler László:  Szeretné tudni, hogy a sajátos nevelési oktatás  a központi  iskolában is 
megvalósul vagy csak a Klafszky Katalin Általános Iskolában.  
 
Bella Zsolt: Fazekas Imre aggályait  megérti. Korábban az  intézmény átszervezésével 
kapcsolatban több szakértıvel is  tárgyaltak, kikérték véleményüket. A döntést  lehet bírálni, 
de tény, hogy ebben a formában nem mőködhet tovább a Karner Ádám Speciális Tagiskola. 
Két lehetıség van: 1./ részleges integráció vagy 2./ az Éltes Mátyás Speciális Iskolába járatják 
ezen gyermekeket a szülık, mely sajnos Mosonmagyaróváron van. 85 %-ban az 1./ verziót 
támogatták a szülık. A gyerekek továbbra is speciális oktatásban részesülnek, nem érzik meg 
az átszervezés  változásait. A tanítás során a készségi tárgyak oktatása együtt lesz megtartva, 
a többi tantárgy oktatása külön-külön.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A februári képviselı-testületi ülésen e témában megszületett a testületi 
elvi döntés, mindenki ismeri a tényt, a fejleményeket.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésén megállapítást nyert, hogy az iskola 
átszervezésekor a szakmai kérdések a legfontosabbak. Kérdés, hogy az  integráció milyen 
elınyöket jelent az iskola számára.  Tény, hogy a pedagógusok  létszáma nem csökken az 
átszervezés kapcsán. Fontos az, hogy a speciális nevelést igénylı tanulók kiemelt oktatásban 
részesüljenek továbbra is. Megállapítható, hogy pénzügyi szempontból kevesebb költség 
merül fel, tehát megtakarítás várható. Ismerni  kellene azt, hogy az átszervezés miatt milyen 
intézményi  beruházások szükségesek, viszont a Karner Ádám Speciális Tagiskola épülete 
felszabadul, értékesíthetı.  Szeretné, ha utólag ezen adatok az elıterjesztéshez bekerülnének. 
A tanulói mutatószámokat, a változtatás utáni állapotot is mutatja, vagyis hogy a 
késıbbiekben milyen létszám  várható.  
 
Fazekas Imre: Megérti a változást, hisz korábban ebben  már döntött a testület. Személy 
szerint az a véleménye, hogy ez hibás döntés volt, az alapkoncepcióval nem ért egyet.  
 
Balsay Sándor: Nemes Csabától szeretné tudni, hogy a tanulói létszámok kimutatásában 
szereplı 29 fı a késıbbi években is változatlan marad, vagy hogyan alakul.  
 
Nemes Csaba: Az elkövetkezendı 2-3 évben 20-25 fı között várható a tanulók száma 
évfolyamként. Eddig az  újrónafıi gyerekeket még nem íratták be a Klafszky Katalin 
Általános Iskolába, pedig ısztıl bejárók lesznek az ottani tagiskola megszőnése miatt.  
 



Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel az elhangzott  kiegészítésekkel együtt az 
elıterjesztésben foglaltak elfogadását, miszerint a Karner Ádám Speciális Tagiskola 
intézményi átszervezés miatt 2007. szeptember 1-tıl a Klafszky Katalin Tagiskolába 
integrálódik.  
 
A képviselı-testület 13 igen, 1 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 52/2007. (VI. 27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, 
 hogy a Körzeti Általános Iskolát 2007. szeptember 1-tıl átszervezi.  
 
 Az átszervezés keretében megszünteti a Körzeti Általános Iskola Karner 
 Ádám Speciális Tagiskoláját úgy, hogy az ott tanuló sajátos neveléső 
 gyermekeket beintegrálja a Körzeti Általános Iskola Klafszky Katalin 
 Tagiskolájába. 
 
 Dönt továbbá arról, hogy a Körzeti Általános Iskola Alapító Okiratát 
 módosítja a tagintézmény megszőnése miatt, továbbá módosításra 
 kerül a Körzeti Általános Iskolát létrehozó Társulási Megállapodás is. 
 
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2007. augusztus 31. 
 
3./ Napirendi pont:  
 
- A lejárt határidejő határozatokról szóló beszámoló (5. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs kérdés, hozzászólás a lejárt határidejő 
határozatok végrehajtásáról szóló jelentéssel kapcsolatban. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal elfogadta a lejárt határidejő határozatok 
végrehajtásáról szóló jelentést.  
 
 
4./ Napirendi pont: 
 
- A díszpolgári és tiszteletbeli polgár cím adományozása (6. sz. melléklet/ek)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Ismertette, hogy a díszpolgári és tiszteletbeli polgár cím 
adományozásáról szóló napirendi pontot zárt ülés keretében kell megtárgyalni, mivel az Ötv. 
szerint ez kitüntetési ügy, és azon ügyekben zárt ülést kell tartani.  
 
 
Folytatódott a nyílt ülés, a vendégek visszatértek a terembe.  
 
Drobnitsch Tamás távozott, így 13 fı képviselı van jelen.  



 
5./ Napirendi pont:   
 
- Egyéb ügyek  
 
- F + K Szigetközi LEADER Akciócsoport megkeresése (7. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: A képviselı-testületnek döntenie kell abban, hogy csatlakozzunk-e a 
LEADER  Akciócsoport által felajánlott  tagsághoz vagy sem. Amennyiben csatlakozik az 
önkormányzat, úgy Eu-s pályázati lehetıségekhez jut az önkormányzat.  
Kérte a jelenlévıket, amennyiben  csatlakozik az önkormányzat, akkor Lırincz György 
legyen a koordinátor. 
 
Lırincz György: Beszámolt a LEADER Akciócsoport által korábban szervezett ülésekrıl, a 
csoport munkájáról, összetételérıl. A csoport önkormányzati, civil és vállalkozói szférából 
tevıdik össze, egy közös cél érdekében. Fejlesztési terv alapján lehet pályázatokat benyújtani, 
így pályázati összegeket nyerni, majd a csoport  dönti el, hogy milyen célra adják   az 
elosztott összegeket. Személy szerint jó kezdeményezésnek tartja. Reméli, hogy a „Szigetköz” 
név alatt Jánossomorja részére is biztosítanak majd pályázati összeget.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az önkormányzat feladata a vállalkozók és a civil szervezetek bevonása 
e programba. Szavazásra tette fel a LEADER Akciócsoportba való belépési 
szándéknyilatkozat elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 54/2007. (VI.27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete döntött arról, 

hogy a Felsı- és Közép Szigetközi LEADER Akciócsoport Gesztorszervezetének 
(Kimle Község Önkormányzata) kezdeményezésével a LEADER 2007-2013 
idıszakára létrehozandó új LEADER Akciócsoport tagjai sorába csatlakozni kíván.  
Felhatalmazza Dr. Kurunczi Károly polgármestert, hogy a csatlakozással kapcsolatos 
konkrét lépéseket tegye meg.  
Önkormányzatunk vállalja, hogy a végleges pályázati kiírás megjelenésekor az abban 
foglaltaknak megfelelıen a pályázat beadásához szükséges egyesületi forma 
létrehozásában alapító tagként részt vesz.  

 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2007. június 31., folyamatos  
 
- L. Burda Zsuzsanna támogatási kérelme (8. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésén megoszlott a tagok véleménye, 
javaslata. 2 fı a 70 EFt, 2 fı a 100 EFt támogatást, 1 fı pedig nem tudta támogatni a kérelmet, 
majd csatlakozott a 70 EFt javaslatot tevıkhöz.  



Jánossomorján kevés olyan személy van, aki  helyi  alkotó. A bizottság támogatni kívánja a 
kérelmet azzal, hogy  az alkotó tiszteletbeli  példányokban részesítse majd  az 
önkormányzatot. A bizottság véleménye szerint nem a képviselı-testület, inkább   a 
Jánossomorja  Kultúrájáért Közalapítvány is lehetett volna a címzett, továbbá az ez évi sport 
és kulturális alapból is részesülhetett volna, de ezen pályázati  összeg felosztása már 
megtörtént.  
 
Veres Dávid: A bizottság ülésén elhangzott, hogy a  kiadvány példányszámát magasnak 
tartják. Személy szerint e célra 30 EFt támogatást javasol elfogadásra. Megjegyezte, hogy 
Jánossomorján más kiváló személyiségek is találhatók, akiket támogatni lehetne.   
 
Fazekas Imre: Javasolta, hogy  a mővészi hajlammal rendelkezı  személyiségeket továbbra is 
támogassa az önkormányzat, hisz a késıbbiekben bárki kiemelkedhet közülük. Véleménye 
szerint Veres Dávid által javasolt 30 EFt támogatási összeg kevés. Személy szerint a többség 
által támogatott  magasabb összegre fog szavazni.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az elhangzott javaslatok alapján  szavazásra tette fel Veres Dávid 
javaslatának elfogadását. 
 
A képviselı-testület 1 igen és 12 ellenszavazattal nem fogadta el Veres Dávid 30 EFt-os 
támogatási javaslatát.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságon belül 
elhangzott 70 EFt-os támogatás elfogadását.  
 
A képviselı-testület 3 igen és 10 ellenszavazattal nem fogadta el a 70 EFt-os támogatási 
javaslatot.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a 100 EFt-os támogatás biztosítását azzal, hogy a 
kérelmezı 50 db tiszteletbeli példányban részesítse az önkormányzatot, és ha van rá mód, 
akkor a belsı oldalon szerepeljen az, hogy az önkormányzat támogatta a könyv 
megjelentetését.  
 
A képviselı-testület 8 igen és 5 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 55/2007. (VI.27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 L. Burda Zsuzsanna kérelmét támogatja. A döntés értelmében a kérelmezı  
 könyvének kiadásához 100.000,-Ft összegő támogatást biztosít.  
 A támogatás fejében kéri, hogy a nyomdából való kikerülés után az író 50 db 
 könyvet juttasson az önkormányzatnak.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2007. július 15.  
 
- Kistérségi Turizmus Stratégia és Operatív Program (9.  sz. melléklet) 
 



Dr. Kurunczi Károly: Megemlítette, hogy a kiosztott anyagban foglaltak idıközben változtak.  
A 
 kistérségi tanácsülésen módosításként elhangzott, hogy e program elkészítéséhez a  kistérség 
saját forrásból biztosítja a fele összeget. Tehát a Darilla Bt. általi árajánlat függvényében  
Jánossomorja esetében 74 EFt a fizetendı hozzájárulás mértéke.  
Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság 
véleményét a hozzájárulással kapcsolatban. 
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság egyhangúlag támogatta a 74 EFt hozzájárulás 
biztosítását a Kistérségi Turizmus Stratégia és Operatív Program elkészítéséhez.  
 
Lırincz György: Jánossomorjáról készítendı  anyaghoz ezúton felajánlja segítségét, hisz 
korábban ı képviselte a települést az egyeztetéseken.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a csatlakozás elfogadását. 
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 

56/2007. (VI.27.) Kt. határozat: 
 
Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
dönt arról, hogy csatlakozik a Kistérségi Turizmus Stratégia 
és Operatív Program elkészítéséhez. 
Ennek érdekében a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi  
Társulásnak átutalja a 74.111,-Ft-ot. 
 
Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
Határidı: 2007. június 31.  

 
- Polgárırség kérelme 
 
Dr. Kurunczi Károly: A helyi polgárırség képviselıje megkereste azzal a kéréssel, hogy 
egyszeri 150.000,-Ft összegő támogatásban részesítse az önkormányzat ıket 
üzemanyagköltségre. Elmondta, hogy a polgárırség nagy területen végzi tevékenységét, igen  
aktívan. Javasolta a képviselı-testület felé a 150.000,-Ft támogatás megadását üzemanyag 
vásárlására.  
 
Szabó Rudolf: Támogatja a polgárırség részére az összeg biztosítását azzal, hogy 
számoljanak be arról, hogy mennyi km-t tesznek meg a gépjármővel, továbbá  esetlegesen 
még kik a támogatóik, milyen összeggel. Kérte, hogy a támogatási szerzıdésbe kerüljön be az 
elszámoltatás ténye.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több javaslat. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 57/2007. (VI.27.) Kt. határozat: 
 



 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 150.000,-Ft támogatásban részesíti a Jánossomorjai Polgárır Egyesületet. 
 A támogatást az általuk használt gépjármő üzemanyagköltségéhez biztosítja.  

A támogatás összegérıl 2008. január 31. napjáig kötelesek a Polgármesteri 
 Hivatalban elszámolni.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2007. augusztus 31.  
 
- Tájékoztató a benyújtott  útpályázatok eldöntésérıl  
 
Dr. Kurunczi Károly: Ismertette a képviselı-testülettel, hogy az idén benyújtott útfelújítási 
pályázatok közül csak a Fehérkereszt utca pályázata nyert (7 MFt). Az idei költségvetésben 
30 MFt van az  elıirányzatok között  az utak felújítására, amely 15 MFt saját forrással és 15 
MFt pályázati forrással került betervezésre.  A fennmaradó összegbıl a képviselı-testület által 
korábban már felállított útfelújítási sorrendben szereplı Széchenyi utca felújítását javasolja.  
Kérte a javaslatokat. 
 
Balsay Sándor: Az elızı évi útfelújításkor a hátsó vasúti átjárónál nem lett befejezve kb. 100 
m hosszú útszakasz (Újerdı utca). Javasolja ezen útszakasz aszfaltozását is elvégeztetni, 
mivel poros, rossz minıségő útszakaszról van szó.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A település forgalomtechnikai tervének elkészítése folyamatban van. 
Reméli, hogy az útfelújítási munkálatok során ez a kb. 100 m-es útszakasz költségvetése is 
belefér az elkülönített összegbe.  
  
Szabó Rudolf: Szeretné tudni, hogy a forgalomtechnikai terv mikor kerül a képviselı-testület 
elé.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Amint elkészül a település forgalomtechnikai terve, a testületi ülés 
napirendi pontjaként megtárgyalja majd a képviselı-testület, mely ülésre a terv készítıi is 
meg lesznek hívva.  
Megállapította, hogy nincs több javaslat.  
Szavazásra tette fel a Széchenyi utca,  továbbá  az Újerdı utca kb. 100 m hosszú szakasza 
aszfaltozási munkálatainak elfogadását,  mely útszakasz a Fehérkereszt utcához csatlakozik. 
Az aszfaltozási munkák költségeinek forrása  az idei költségvetésben útfelújításra elkülönített 
összeg.   
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 58/2007. (VI.27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy a  
 költségvetési rendeletében elkülönített útfelújítási összegben saját forrásként 
 megvalósítja a Széchenyi u., továbbá az Újerdı u. kb. 100 m-es szakaszának 
 felújítását.  
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2007. december 31.  
 
- Fehérkereszt utca felújítása 
 
Dr. Kurunczi Károly: A képviselı-testület március ülésén döntött a Fehérkereszt u. 
felújításáról. Ehhez pályázat (TEUT) került beadásra. Az elnyert összeg 7 MFt, ez kevesebb 
az eredetinél, így meg kell növelni a saját részt. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 59/2007. (VI. 27.) Kt. határozat: 
 

 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete saját  
hatáskörében az alábbiak szerint módosítja a 32/2007. (III. 28.)  
Kt. határozatát: 
 
Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt 
arról, hogy a 2007. évi költségvetése terhére a Fehérkereszt utca 
felújításához biztosítja a 8.366.720,- Ft önrészt.  
 
Az útfelújításhoz az önkormányzat a TEUT pályázaton 7.000.000,- 
Ft-ot nyert. A Fehérkereszt utca felújításának teljes költsége 
15.366.720,- Ft. 
 
Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
Határidı: 2007. december 31.  
 
 

- Az Összefogás Napja (10.  sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: A  képviselı-testületnek meg kell tárgyalnia, és elfogadnia a 
mellékletben szereplı „Az Összefogás Napja” elnevezéssel elkészített Gyır-Moson-Sopron 
Megye városainak együttmőködési megállapodását, mely elsısorban közös erıvel a városok 
fejlıdését szolgálja majd. Kérte a képviselı-testületet, hogy az együttmőködési 
megállapodásban foglaltakat fogadják el.  
Megállapította, hogy nincs kérdés, hozzászólás.  
Szavazást rendelt el.   
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 60/2007. (VI.27.) Kt. határozat: 



 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete döntött arról, hogy 
 részt vesz „az Összefogás Napja” elnevezéső együttmőködési megállapodásban,  
 mely Gyır-Moson-Sopron Megye városainak fejlıdését szolgálja.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2007. július 31., folyamatos 
 
 
- OLLÉ Programiroda – árajánlat – (11. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az OLLÉ Programiroda által  megküldött árajánlatot, mely a 
Felsılókert utcában található 1302 hrsz.-ú önkormányzat által jelenleg játszótérként használt 
terület grundpályává való átalakítási költségvetésérıl szól, a képviselı-testület tagjai 
megkapták. A kimutatásban szereplı összeget 10 év alatt kellene havi bontásban törlesztenie 
az önkormányzatnak. Véleménye szerint  ilyen magas megvalósulási áron elérhetetlen ezen 
grundpálya kialakítása. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésén elhangzott, hogy 
Gyırújfalu és Kunsziget településen már épült ilyen jellegő grundpálya. Luka János 
felvállalta azt, hogy megszervezi ezen pályák megtekintését, melyen  egy-két képviselı venne 
részt.  
 
Luka János: Gyırújfalun nem az OLLÉ Program keretében valósult meg a grundpálya. 
Jánossomorja önkormányzata e hatalmas összeget nem tudja felvállalni, kérdéses, hogy az 
önkormányzat mekkora összegbıl tudná saját maga megvalósítani ugyanezt.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Nemes Csabát, a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnökét, 
tájékozódjon arról, hogy az OLLÉ Program pályázati lehetıségén kívül mekkora összegbe 
kerülne a pálya megépítése az önkormányzatnak.  Továbbá kérte  Luka Jánost, hogy az 
említett helyszíni szemlét szervezze meg.  
 
Nemes Csaba: Megköszönte a megtiszteltetést, beszerzi  a szükséges információkat. 
Megjegyezte, hogy Jánossomorján sürgısebb lenne a Klafszky Katalin Tagiskolában a 
tornaterem megépítése.  
 
Fazekas Imre: A városközpontban ez az egyetlen zöldterület, ahol ki lehetne alakítani a 
sportolásra alkalmas területet, tehát lenne  létjogosultsága. Véleménye szerint az OLLÉ 
Program által nyújtott lehetıséget ki kellene használni. A késıbbiekben viszont meg kell 
oldani a Klafszky Katalin Tagiskola tornatermi  problémáját is, amennyiben a költségvetés ezt 
megengedi.  Felelıs személyt kell kijelölni, aki koordinálja a munkálatokat. Ettıl függetlenül 
szerinte e grundpályát jóval kevesebb összegbıl is meg  lehetne valósítani, hisz egyszerő 
felügyelni és felépíteni.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Elmondta, hogy az OLLÉ Programirodához beérkezett  pályázati 
eljárásban  jelenleg a közbeszerzési eljárásnál tartanak. Véleménye szerint is olcsóbb 
megoldást kell találnia az önkormányzatnak. Az idei költségvetésben e célra 4 MFt-ot 
különített el az önkormányzat.  
 



Balsay Sándor: Szerinte nem kell elsietni a lépést, várjunk még.  Úgy gondolja, hogy sok 
önkormányzat vissza fog lépni ezen magas összegek miatt, hisz a törlesztést nem tudják majd 
felvállalni, fizetni.  
 
Nemes Csaba: Örül annak, ha a város fejlıdik, hasznos lenne a grundpálya megvalósítása, 
melyet támogat. Szerinte az iskolai tornaterem megépítése sürgısebb feladat. Amennyiben 
hitelt kellene felvennie az önkormányzatnak a grundpálya megvalósításához, úgy azt 
javasolja, hogy az ne kerüljön megvalósításra.  
 
Luka János: Minden lépés, ami kötelezettségvállalással jár, befolyásolja a következı 
önkormányzati „lépéseket”. Javasolja, hogy ne az OLLÉ Programon belül valósuljon meg a 
grundpálya, hanem a rendelkezésre álló, kiadási oldalon szereplı 4 MFt-ból kell 
megvalósítani az elképzelést.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A 4 MFt összeg csak aszfaltos burkolatú megoldáshoz elég. Kérte, hogy 
mielıbb hozzák létre a pályaszemlét, melyen İ is részt szeretne venni.  
 
Luka János: Felajánlotta segítségét a gyırújfalui pálya mielıbbi szemléjének 
megszervezéséhez.  
 
Fazekas Imre: Problémáját szeretné ismertetni. Az ÉDÁSZ szakemberei felhívták a figyelmét 
arra, hogy amennyiben a Széchenyi utcában a magasabb fák ki lennének vágva, úgy nem 
keletkezne rövidzárlat, a környéken megszőnnének a villanyproblémák, az állandó 
közvilágítási áramkimaradás.  
 
Luka János: Felhívta a figyelmet arra, hogy a pusztasomorjai városrészen található egy olyan 
erdıs rész, melynek az önkormányzat is, és több ottani lakó a tulajdonosa. Változtatni kellene 
ezen a közös tulajdonú helyzeten, majd ezen a területen aktív pihenésre alkalmas területet  
kialakítani. Ehhez csupán néhány pad elhelyezésére, az út szélesítésére lenne szükség. 
Javasolta, hogy az ingatlan  tulajdonosaival kezdıdjön el az egyeztetés. 
 
Balsay Sándor: İt is többen megkeresték ezzel a lehetıséggel, mivel a jánosi városrészen már 
elkezdıdött a szabadidıpark kialakítása. A somorjai városrészen található ingatlannak sok 62 
tulajdonosa van, köztük az önkormányzat is. Jelenleg sok a szemét az erdı területén, ezt 
mindenképpen meg kellene szüntetni, majd pihenıparkot létesíteni.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az önkormányzat megkísérli ezen ingatlantulajdonosokkal felvenni a 
kapcsolatot, hogy megfelelı körülmény alakuljon ki az erdırész területén. 
 
Wally János Pál: A Német Kisebbségi Önkormányzat elnökeként megköszönte a 200 EFt 
támogatást, melyet a képviselı-testület a németországi Neuhausenben megtartott „szentjánosi 
búcsú” rendezvényen való részvételhez biztosított. A kint élı idıs  magyar emberek és 
családjaik nagy szeretettel fogadták ıket. Az ünnepségre készítettek egy emléktáblát a 
kitelepítés emlékére, melyet még nem tudtak elhelyezni, de a helye az ottani polgármesteri 
hivatal épülete lesz. Szó volt arról is, ha a mostani idıs generáció kihal, a korábbi kapcsolat 
feledésbe merül, ezért az ottaniak akár testvér települési kapcsolatot is el tudnának képzelni 
Jánossomorja és Neuhausen között.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A korábbi években már felmerült a testvér-települési kapcsolat 
kialakítása, de az ottani településen polgármester váltás történt, és abbamaradt a 



kezdeményezés. A késıbbiekben visszatér majd a testület ezen kezdeményezés 
megtárgyalására.  
 
Wennesz József Károly: Beszámolt arról, hogy  a Jánossomorjai Fúvósegyesületet szintén 
nagy szeretettel fogadták, pozitív „kicsengése” volt a szereplésüknek. A Neuhausen-i 
polgármester, Wennesz Úr és Neuberger Elisabeth üdvözletét tolmácsolta a jelenlévık felé. 
Megköszönte a zenekar nevében is az önkormányzat támogatását, hogy részt tudtak venni ık 
is az ottani ünnepségen.  
Bejelentette, hogy a Német Kisebbségi Önkormányzat „Nemzetiségi Nap”-ot szervez 2007. 
augusztus 13-án  a péteri városrészen található játszótéren. Szeretne a rendezvény 
megtartásához engedélyt kérni. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Támogatja a rendezvény megtartását.   
Ismertette a jelenlévıkkel, hogy július végén szükséges lesz egy rendkívüli képviselı-testületi 
ülést összehívni, mivel a rendezési terv  módosítása ezt szükségessé teszi. 
Megállapította, hogy nincs több kérdés, hozzászólás. Megköszönte a megjelenést, az ülést 
befejezettnek nyilvánította.  
 

K.m.f. 
 
 
 
 
                  Dr. Kurunczi Károly                                   Dr. Lóránt István   
                       polgármester                                                      jegyzı  


